
  
 

 
 

Protokół nr 24/2026 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 28 stycznia 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.45 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.58 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 5  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadził Pan radny Tomasz Kominek – przewodniczący komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta Płocka z 3 grudnia 2025 
roku. 
3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 17 grudnia 2025 roku. 
4. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej za 2025 rok.  
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050  
(druk nr 399),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 400), 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej 

zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego (druk nr 393), 
4) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 

wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie modernizacji energetycznej 
budynków użyteczności publicznej) (druk nr 394), 

5) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie adaptacji do zmian klimatu 
poprzez budowę i przebudowę energooszczędnego oświetlenia ulicznego)  
(druk nr 395), 

6) delegowania przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu do przeprowadzenia 
negocjacji dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna  
(druk nr 396),  

7) zwolnienia z uiszczenia opłaty za wymianę dowodu rejestracyjnego (druk nr 397), 
8) określenia kwoty jednostkowej, będącej podstawą ustalenia kwoty dotacji na 

działalność Centrum Integracji Społecznej „SPUTNIK” w Płocku, prowadzonego przez 
Centrum Innowacji Społeczeństwa Informacyjnego (druk nr 389), 

9) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej  
(druk nr 386), 

10) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu  
(druk nr 387), 

11) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej  
(druk nr 388). 
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6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dzień dobry Wielce Szanowni Państwo. Bardzo serdecznie 
przepraszam za kłopot czasowy i za to, że musieliście Państwo oczekiwać na rozpoczęcie 
dzisiejszej Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Wszystko jest winą moją jeżeli 
chodzi o te spóźnienie. Wielce Szanowni Państwo, witam Państwa… Panów radnych członków 
komisji. Witam bardzo serdecznie wszystkich przedstawicieli Prezydenta Miasta Płocka na 
czele z wiceprezydentem Arturem Zielińskim i z Panem skarbnikiem Wojciechem Ostrowskim 
oraz wszystkich tych, którzy reprezentują nasz samorząd. Wielce Szanowni Państwo, może 
na początek posiedzenia sprawdzimy obecność, która pozwoli nam – przepraszam – która 
pozwoli nam ocenić czy jesteśmy w stanie przyjmować i opiniować projekty uchwał 
przygotowane na dzisiejszą komisję. Proszę bardzo o przygotowanie głosowania, a Panów 
radnych o wciśnięcie odpowiedniego przycisku, który potwierdza rzecz jasna naszą obecność 
na tej komisji. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Możemy kontynuować dzisiejszy… dzisiejszą komisję. Przejdziemy 
oczywiście – Wielce Szanowni Panowie Radni – do przyjęcia porządku obrad. I standardowe 
pytanie: kto z Panów radnych jest za przyjęciem zaproponowanego na dzisiejszą komisję 
porządku obrad, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Jednomyślnie przyjęliśmy zaproponowany porządek obrad na 
dzisiejszą komisję. Zatem przechodzę do punktu kolejnego. Okazuje się, że również punktu 
standardowego, czyli przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta 
Płocka tym razem z 3 grudnia 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta Płocka  
z 3 grudnia 2025 roku. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „I pozwolę sobie od razu zadać to pytanie: kto z Panów radnych jest 
za przyjęciem protokołu z 3 grudnia 2025 roku, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? 
Proszę o głosowanie. Dziękuję. Również jednogłośnie przyjęliśmy protokół z 3 grudnia 2025 
roku.” 
 
 
 



3 

Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 21/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Teraz przechodzimy do punktu kolejnego, którym jest również 
przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej, tym 
razem tego naszego pojedynczego z 17 grudnia 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 3 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 17 grudnia 2025 roku. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Kto z Panów radnych jest za przyjęciem protokołu z 17 grudnia 2025 
roku, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo.  
Po raz kolejny jednogłośnie przyjęliśmy protokół.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 23/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do punktu kolejnego. Tym razem to punkt czwarty już 
jeżeli chodzi o dzisiejszą komisję: sprawozdanie z działalności Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej za rok 2025.” 
 
Ad pkt. 4 
Sprawozdanie z działalności Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
za 2025 rok.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przed zadaniem standardowego pytania, czy ktoś z Panów radnych 
ma wątpliwości, chciałby zabrać głos, czy są dodatkowe pytania? Nie widzę. Czy ktoś  
ze zgromadzonych na sali? Również nie widzę. Zatem zadam to standardowe pytanie: kto  
z Panów radnych jest za przyjęciem sprawozdania, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od 
głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. Po raz kolejny jednogłośnie przyjęliśmy… podjęliśmy 
ten punkt.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do omówienia projektów uchwał na najbliższą sesję Rady 
Miasta Płocka. I chciałbym oznajmić, że to punkt piąty.” 
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Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 399) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 
(druk nr 400) 
 
Projekt uchwały na druku nr 399 z autopoprawką stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 400 z autopoprawką stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Oczywiście będziemy jedno… w jednym jakby… w jednej dyskusji 
omawiać WPF oraz Uchwałę Budżetową, czyli projekty uchwał pomieszczone na drukach 
numer 399 oraz 400. Mamy świadomość – Szanowni Panowie Radni – że to jest ostatnia 
komisja przed jutrzejszą sesją budżetową. Czy ktoś z Panów radnych życzy sobie jeszcze 
dodatkowych informacji z zakresu tych zmian z ust Pana skarbnika? Jeżeli nie widzę to nie 
będę wywoływał Pana skarbnika ani Pani dyrektor do zreferowania tych punktów. Natomiast 
zadam jeszcze pytanie czy są jakieś dodatkowe intencje do zabrania głosu jeżeli chodzi  
o druk numer 399 i druk numer 400? Nie widzę. Zatem – Szanowni Państwo – zadam pytanie 
standardowe: kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku 
numer 399 z autopoprawką, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Podpowiem tylko 
że jest to WPF. Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Przyjęliśmy pozytywną opinię; trzy 
osoby za, dwie osoby wstrzymały się od głosu.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 399): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzimy do kolejnego głosowania dotyczącego Uchwały 
Budżetowej. Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku 
numer 400 z autopoprawką, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę  
o głosowanie. Również wyraziliśmy pozytywną opinię do druku numer 400 z autopoprawką 
stosunkiem głosowania trzy osoby za, dwie osoby wstrzymały się od głosu. Bardzo serdecznie 
dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 400): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały, tym razem zmieniającą 
uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację 
miast w Banku Gospodarstwa Krajowego – druk numer 393.” 
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3) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego (druk 
nr 393) 
 
Projekt uchwały na druku nr 393 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy na tym etapie dyskusji ktoś z Panów radnych chciałby zabrać 
głos, zadać dodatkowe pytania, podzielić się refleksjami? Nie widzę. Czy na sali są osoby 
zainteresowane zabraniem głosu? Nie widzę. Zatem, Wielce Szanowni Panowie Radni, kto  
z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 393, kto jest 
przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Przyjęliśmy pozytywną opinię 
stosunkiem głosów cztery osoby za, jedna wstrzymała się od głosu.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzimy do kolejnego projektu uchwały: zaciągnięcia w Banku 
Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast 
(w zakresie modernizacji energetycznej budynków użyteczności publicznej) – druk nr 394.” 
 
4) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie modernizacji energetycznej 
budynków użyteczności publicznej) (druk nr 394) 
 
Projekt uchwały na druku nr 394 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Podobne pytanie: czy ktoś z Panów radnych chciałby zabrać głos  
w tej sprawie? Nie widzę. Czy ktoś ze zgromadzonych na sali? Nie widzę. Zatem – Szanowni 
Państwo – kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 
394, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Bardzo dziękuję. 
Przyjęliśmy pozytywną opinię w stosunku głosów cztery za, jeden głos wstrzymujący się.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do podpunktu piątego, projektu uchwały w kontekście 
zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej wspierającą 
zieloną transformację miast (w zakresie adaptacji do zmian klimatu poprzez budowę  
i przebudowę energooszczędnego oświetlenia ulicznego) – druk numer 395.” 
 
5) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie adaptacji do zmian klimatu 
poprzez budowę i przebudowę energooszczędnego oświetlenia ulicznego)  
(druk nr 395) 
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Projekt uchwały na druku nr 395 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy są dodatkowe pytania w zakresie druku numer 395? Nie widzę. 
Zatem – Szanowni Państwo – kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku numer 395, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę  
o głosowanie. Dziękuję. Przyjęliśmy pozytywną opinię stosunkiem głosów pięć głosów za, 
jeden głos wstrzymujący… przepraszam, cztery głosy za, jeden głos wstrzymujący. Dziękuję 
za głosowanie.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Wielce Szanowni Państwo, przechodzimy dalej. Podpunkt szósty to 
delegowanie przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu do przeprowadzenia negocjacji 
dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna – druk numer 396.” 
 
6) delegowania przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu do przeprowadzenia 
negocjacji dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna (druk  
nr 396) 
 
Projekt uchwały na druku nr 396 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Rzecz jasna: opiniujemy jeżeli chodzi o komisję, a nie wskazujemy 
jeszcze przedstawicieli. Natomiast czy na tym etapie Panowie radni chcieliby zabrać głos? Nie 
widzę. Czy Państwo? Również nie widzę. Bardzo dziękuję. Kto z Państwa radnych… Panów 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 396, kto jest przeciw, 
kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Przyjęliśmy pozytywną 
opinię dotyczącą druku numer 396 stosunkiem głosów trzy za, dwa głosy przeciwne.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 2 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Podpunkt siódmy: zwolnienie z uiszczenia opłaty za wymianę 
dowodu rejestracyjnego. To projekt uchwały pomieszczony na druku numer 397.” 
 
7) zwolnienia z uiszczenia opłaty za wymianę dowodu rejestracyjnego  
(druk nr 397) 
 
Projekt uchwały na druku nr 397 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy Panowie radni chcieliby zabrać głos w tej sprawie? Nie widzę. 
Państwo radni… Państwo na sali? Również nie widzę. Zatem kto z Panów radnych jest za 
pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 397, kto jest przeciw, 
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kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. Jednomyślnie przyjęliśmy 
pozytywną opinię dla druku numer 397.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Podpunkt ósmy. Projekt uchwały dotyczący określenia kwoty 
jednostkowej będącej podstawą ustalenia kwoty dotacji na działalność Centrum Integracji 
Społecznej „Sputnik” w Płocku, prowadzonego przez Centrum Innowacji Społeczeństwa 
Informacyjnego – druk numer 389.” 
 
8) określenia kwoty jednostkowej, będącej podstawą ustalenia kwoty dotacji na 
działalność Centrum Integracji Społecznej „SPUTNIK” w Płocku, prowadzonego 
przez Centrum Innowacji Społeczeństwa Informacyjnego (druk nr 389) 
 
Projekt uchwały na druku nr 389 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy Panowie radni życzą sobie zabrania głosu w tej sprawie? Nie 
widzę. Zatem – Szanowni Państwo – kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią… Tak, 
przepraszam, kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku 
numer 389, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. 
Jednogłośnie przyjęliśmy pozytywną opinię dla druku numer 389.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do podpunktu dziewiątego: nadania medalu „Zasłużony 
dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej – druk numer 386.” 
 
9) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej (druk  
nr 386) 
 
Projekt uchwały na druku nr 386 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy są pytania do tego projektu uchwały? Nie widzę, zatem 
przechodzę do głosowania. Wielce Szanowni Panowie Radni, kto z Panów radnych jest za 
pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 386, kto jest przeciw, kto wstrzymał się 
od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. Jednomyślnie podjęliśmy pozytywną… znaczy 
określmy jako pozytywną opinię po głosowaniu dla druku numer 386.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
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Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do punktu… podpunktu dziesiątego: nadania medalu 
„Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu – druk numer 387.” 
 
10) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu (druk  
nr 387) 
 
Projekt uchwały na druku nr 387 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy będą pytania w tym podpunkcie? Nie widzę. Zatem – Szanowni 
Państwo – kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 
387, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. 
Jednomyślnie wyraziliśmy pozytywną opinię dla druku numer 387. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do podpunktu jedenastego: nadania medalu „Zasłużony 
dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej – druk numer 388.” 
 
11) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej (druk  
nr 388). 
 
Projekt uchwały na druku nr 388 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy w tej sprawie są dodatkowe pytania? Nie widzę. Dziękuję. 
Zatem kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 388, 
kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. Jednomyślnie 
wyraziliśmy pozytywną opinię dla druku numer 388.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „I tym samym zakończyliśmy proces głosowania nad projektami 
uchwał przygotowanymi na jutrzejsze obrady sesji Rady Miasta Płocka.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
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Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Kolejny punkt, tym razem szósty to sprawy różne jeżeli chodzi 
 o przygotowanie do komisji. Nie ma w tym punkcie spraw do omówienia. Czy Panowie radni 
mają jakieś dodatkowe kwestie? Nie widzę.” 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Zatem przechodzę dynamicznie do punktu siódmego, dziękując 
Panom radnym za dzisiejsze posiedzenie oraz Pani Małgosi. Jeszcze raz bardzo serdecznie 
przepraszam za spóźnienie i kończę dzisiejsze posiedzenie. Dziękuję bardzo.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Wiceprzewodniczący 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

/-/ Tomasz Kominek 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


